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боловяМ промисловосте no- брі. Той конгрес відбув ся 22. і Робітничої Партії, па якому вн-
встала серіозна кріза. Для ти---- 25. мая 1920 р. Норвежська явились три тенденції: одна за
роки* робітничих мас стає я- Робітнича Партія відкинула безумовний вступ до Комунї- 
сним, що одинокім виходом з пропозицію С.-Д. виступити з стичного Інтернаціоналу 3 при- 

і ради осягнули значні успіхи,того безголова е соці* Ш. Ьтунааіоналу, — відкину- на тем всіх його тез і всіх 21 то- 
Іточнтсеяько так само, як і в лузація засобів продукції. Ста- ла всіма голосами проти 7 о- чок умовим. Ся течія мала 281

мавського півострова лежить справа*. РСФ°Г1ІН е>'дое°1 1 ру демократію вони вже косить портунктів. Конгрес потвердив голосів. Друга за деякі додат
ок предивна країна фйордіа. ШК!ЛЬ,Ю! знають, ціни великим парлянен вступ до Ш. Інтернаціоналу і кові обміркована тих тез, але та

ійсооись дея робочого люду — виходить два рази на тиждень превелебних сполохів, країни Та зріст робітничоі каяси; тарним установам вони не на скасував всі застереженя, зро- кож стоїть за Комуністичний
В СЕРЕДУ І СУБОТУ ч гір і лісів, — вкрита снігом шо набмРа-1а по цілому світі дають і радянська система для 6лєні в 1919 році. Більшостю Інтернаціонал. Мала вона 20 то- »

Видає Стоваришене -Українських Робітничих Вісти*" більшу частину року і зеленок, ™ораз більшого впливу на по- робітництва в Норвегії звучить 285 голосів проти 32 ухвалено лосів. .Трета група була проти
few Передплат» на рік .................... $4 00 рослинністю в літі розстелю ,'fTH4He жите* покликано до дійсно як нове слово, за ко резолюцію крайних лівих, яка обох пропозицій і проти всту

ють її сугорби, збігають до мо- житя ‘ окр*"> політичну пар- Трнм ховаеть ся і новий зміст, домагалась негайного утворена
тію. Так в 1887 р. за почином Пропаганда Норвежської Ро- фабричних комітетів та видви- 
X. Т. Кнудсена засновано було бітничої Партії серед рибаків. гара жадане соціалізації.
Норвежську Робітничу Партію, лісорубів, моряків і міських Коли вже ся статя була напи- 
3 того .часу робітництво поча- робітників знаходить дужесана наспіве телеграфічна віст- 
ло виховувати своїх прювідни- сприятливий відгомін. Норвеж- ка, що 25. марта в Христіянїї 
ків, почало гуртуватись в свої ське робітництво нераз і попе- відбув ся конгрес Норвежської 
організації щораз то біль-1 1
ше. X. Кнудсен все був ке- 
ровником, аж по сей день він 
лишив ся в центральному комі
теті Норвежської Робітничої 
Партії. ,
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пу до Комуністичного Інтерна
ціоналу. Вона мала всего 5 го
лосів. Ся течія в наслідок сво-
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мк- Pritchard Are. and McGregor St., Winnipeg, Man, Canada Урвищами, кручами в численні
------------------ затоки, шо їх називають фйор-

дами.
В наших оглядах міжнарод

ного робітничого руху не за- 
Помимо тяжкого економічного стану, в якім завдяки війні вадить нам сказати кілька слів 

і контрреволюційним та чужоземним капіталістичним наїздам ПР° СІ° країну. Норвегія сто- 
найиїли ся радянські републикн Росія і Україна, робітничо-ce- іть нині в ряді незалежних 
лепські прааительства сих републик пильно дбають про розвій лержаЬ Від 1814 року, коли 
шкільництва у всіх областях і'видають на сю ціль великі Суми .ганський король відступив п 
гроша. Про високий стан шкільництва, опіку над дітьми і ве- Пікші, була вона незалежною 
личетннй поступ на полі просвічена народних мас в Совітській державою, аж вибравши собі 
Росії пишуть найіть вороги большевиків. Совітська Ррсія зна- ча монарха короля шведсько- 
ходить під сим зглядом признане зі всіх сторін. Радянська У- г°. вона входила в^е через те 
країна, завдяки тому, що була виставлена на частїйші як Сов. в союз Швецією.
Росія контрреволюційні і імперіалістичні наїзди, не могла зро- В 1905 році Норвегія захотї- 
бити такого поступу на полі шкільництва, як ії сусідка Совіт- ла стати собі "цілком незалеж- 
ська Росія, однак і вона не лишила ся по заді на сім полі. Мож- чою" і заявила Швеції, що у- 
на сміло сказати, що ломимо всіх трудностий, які переживала клад ПР° сок»яона рахує уне- 
і ще переживає Радянська Україна, українське радянське пра- аажненим. Швеція почала бу-ІГолосів 
вительство зробило за час свого істнованя більше на полї ла готуватись до війни і вже Післів 
шкільництва і просвіти народних мас взагалі, чим котре буржу- ті?охи ие почалась була бійка 
азне правктельство за той час в кориснїйших условииах._ через те, чи Норвегія має бути Членство

Ось іцо говорять про шкільництво на Радянській Україні “незалежна чи ні, та <гут ро- Голосів 
иизше наведені факти. ' бітництво в обох краях вийшло Послів

. Після даних, предложених на V. Всеукраїнськім Зіздї Рад, |,а улицю і так всі грізні підго-1 
на Україні є 21.000 шкіл, в котрих учить ея около два і пі в міді- таваня-пішли на ніщо, союз ; Членство 
она дїтий. Крім сего зорганізовано 760 дїточих домів, де нахо- розірвано без війни. Голосів
лить ся 51.000 дїтий. На Україні є також 700 дїточйх садів.

«г. # Справа професіонально-технічного образованя поставле- дрібних хуторян і моряків. Треба нам тут згадати, що 
на на правильну дорогу. В теперішний час є 4 висші технічні Досить нам сказати, що нор- вся Норвегія має яких два і пів 

К ** інститути для підготовленя сиеціялїстів тяжкої індустрії, в ко- нежгька торговельна фльота мілїона населеня і два рази мен 
трих побирають науку 7.000 змілїтаризованих студентів. Стихій сягає 1,508.758 тон поємности, ша за Галичину і Київщину. З 
но ростуть політехніки, організовані підприємствами, професі- щоби мати вже достаточну уя. висше наведених даних" впадає 
опальними союзами під руководством органів народного коміса ву про її велику участь в світо- 
ріяту просвіти.- В 20 найбільше зорганізованих політехніках вому транспорті, що його відо- 
вчить ся около 400 будучих червоних інжінерів. Крім сего грає ся невелика людністю кра- 
нроведено около 100 курсів по підготовці інструкторів-спеці- іна. Ми говоримо невелика, —
■лїстів по професіонально-технічному образованю. На Україні бо такою вона дійсно і вигля- 
с також чотири сільсько-господарські інститути і 21 середна дає зі своїм 
сільсько-господарська школа. Створено також три економічні 2,642.900 душ в порівнаню з

Францією, що має около 40 мі- 
Тільки зі звіту на V. Всеукраїнськім Зіздї Рад. А тепер кіль лїонів, але якої торговельна 

/ ка даних з докладу українського народного комісара просвіти фльота має всего 1,627.400 тон, 
тов. Гринька на 3-ій сесії Всеукраїнського Центрального Вико- або з Росією, котра в 1914 році

на 1. січня мала тільки 783.019

ря, аж там раптом зривають ся

го становища має цілком зали
шити Норвежську Робітничу 
(Комуністичну) Партію.ІІШНИЦТІО НА РАДИШ!* УКРАЇНІ. Gregory.

редно за инших часів висловлю- j -------
вал о свої протести проти бльо- і 
кади Росії. H. Р. П. розвозила j А. Прмйдешннй. 
через своїх моряків комуністич
ну літературу по цілому світї.
1 тут моряки відограли таку 
політичну ролю, що навіть ан
глійське правктельство загово
рило з норвежським урядом і

11.500 ! примусило його видати закон,
732 який забороняє морякам пере-

не було. ' возити комуністичну літерату
ру на норвежських пароплава)?.

13.500 Hopвежські консервати ладні 
24.526 були-б те і самі зробити, але не

4 мали великої охоти натика
тись на неприемности з робіт
никами за таку дрібницю. При
міром, норвежська 

23 повна тої літератури, а моряки 
возять її до Англії та почасти

ПО ПИТАННІ КУЛЬТУРИ І РЕВОЛЮЦІЇ.
Зріст соціалізму в Норвегії 

представляєть ся ось так:
1894 рік:

II вала завдане політики, відби
вала ідеї, дух і настрої паную
чої над пролетаріатом класи...
І не було енльнїйшнх ліків для 
затуманювана, заспокоєна і 
гіпнозу класово-пролетарської 
свідомости ніж культурні засо
би. Прикриваючи науку, літе
ратуру і мистецтво тогою “а- 
полїтичностн культури'’, і під
носячи ії в препарованих бур
жуазним ладом, мізерно малих 
дозах міліонам працюючих, 
буржуазія в дїйсности всі зу- 
силя направляла на те, аби сї 
необхідні дня істнованя зерна 
культурного знаня, максималь
но використати в своїх полі
тичних цілях.

Поле культурної діяльносте 
завжди мало політичну закра- 
ску.

Культура І політика.Членство
Голосів
Послів /Поступ людської думки ми

слимий є лише органічно звя- 
заним з працею людини. Пра
ця, як первісна форма бороть
би за істноранє в суспільстві і 
природі, неминучо вимагала і 
утвореня певної форми госпо- 
дарованя. І вона в сполученні з 
голосом шлунка, була першим

1903 рік:
Членство

1912 рік:
43.557

125.022 держава
рухаючим началом людського 
розуму і стімбулом культурних 

94.165 ДО Америки. Та хоч се не ду-{досягнень. Культура, таким чи- 
209.560 же обходить Норвегію, проте 

Xg така заборона істнує.

1918 рік:

ном, явила ся в наслідок фіксо
вана і систематизована досвіду 

Норвежська Робітнича Пар- — з початку практичного, а по- 
тія провадить цілою класовою тім теоретичного, суспільної 
боротьбою робітництва, веде праці розуму. Геній науки і 
його за собою не тільки в спра- фільософії, узагальнюючи ло
вах політичних, а навіть у свід боротьби і аналізуючи йо- 
вЇїх фахових питаних і у всіх го, дорогою висновків і прогно- 
професійно-е9Ґ0номічних спра- зів, намічав шляхи культурної

ПослівНорвегія країна рибаків,

в очи цікава подробиця. В 1910 
році H. Р. П. мала тільки 18 
представників в парламенті" 
(стартінґу), хоч в сьому саме 
році вона здобула більш ман
датів як в попередному. Се все 
треба віднести на рахунок ви
борчого закону, який скрізь 

кривдить робітників.
Почавши з 1915 року всі" три 

політичні партії мали майже о- 
днакову силу при виборах, але 
несправедливий виборчий за
кон звів соціалістичне пред
ставництво на J8 послів, тоді 
як повинно було бути 43.

І нині, коли пролетаріат Ро
сії і України, взявши в свої ру
ки зелїзну диктатуру влади, пе
ребудовує житє у всіх його 
многогранних галузях, в новій 
комуністичній ері історії, куль
турне будівництво мусить ста
ти носителем ідей комунізму, 
і бути могутним чинником ви
зволена праці; воно повинно 
зробити ся опорою революцій
ної боротьби і через те не мо» 
же бути аполітичним, доки дер 
жава пролетарів не відімре, а з 
нею тоді зійде з кону житя і 
політична влада...

А зараз пролетаріат мусить 
як найокорше підпорядкувати 
обі і втілити всі досягненя куль 

турного поступу, щоби озбро
ївшись знанем, навчити ся у- 
правляти державою і остаточ
но у всьому світї перемогти, 
встановити своє пановане.

вах. творчости.
Вона ще в 1919 році прилу

чилась до НІ. Інтернаціоналу.
Комуністична Партія.

В первісній комуні людсько
го співжитя, культура на то- 
дішному ступені її розвитку 
виконувала ролю помічника в 
будівництві, ту ролю яку вона 
мусить мати в майбутному

■

населенєм в

H. Р. П. признала всі най- 
важнїйші точки Комуністично
го Інтернаціоналу, станула за царстві комунізму — в сій вис- 
радянську систему, за диктату- щій фазі громадського житя 
РУ пролетаріату, за ради робіт-[людий, При комуністичному 
ничих, рибацьких і моряцьких устрою “місце державної вла- 
депутатів. В останний час во- ди над людьми заступить роз- 

в своїх рядах пораджене річами і керозниц- 
тва процесами продукції” — 

Дуже цікавою рисою сієї'(так сказав ідеольог комунізму 
партії є те, що вона майже не Енгельс) і культура буде допо- 
віддїлена від робітничих фахо- магати лодськости >тіравляти 
вих організацій. Се може й річами і підпорядковувати при- 
має деякі свої позитивні риси, роду. Але при буржуазному у- 
але як загальне явище його тре- строю вона була рабйнею, слу- 
ба усунути. Як звісно до фахо- жницею капіталу та наймогут- 
вої робітничої організації вхо- нійшим засобом пригніченя і 
дать всі, хто працює в даному |експльоатації 
фаху, про його погляди ніхто Храм науки і культури по сво- 
нічого.не питає, бо-ж кождому їй природі обєктивно-справе- 
вільно бути теслею чи ткачем, дливий і безсторонний пере- 
не маючи ясних політичних по- творив 
глядів. Але тут може се буде ваної проповіди 
добре для виборчої боротьби громадської науки (політична 
чи голосовзня, а коли-б партія економія, соціольогія, право і 
станула при владі, чи пішла на |т. д.) витворювали абольоґію 
боротьбу з соціал-патріотами, 
то там потрібна точна партійна 
дисципліна. Власне се заува
жив і Комуністичний Інтерна
ціонал, який і запропонував Н. і владу”, "права” громадянина 
Р. П. зробити яснійте розме- і людини etc ; а "природознав- 
жованє політичної робітничої ство, техніка, медицина вигаду

вали нові найкращі способи 
збільшеня продукційних сил, у-

і чотири медичні інститути.

навчого комітету дня 23. листопада 1920 року:
"На І. січня І921року, задяяхігмілітаризації частини вищої тон. Риболовство займає ду- 

школи, ми випускаємо 1.115 лікарів, 230 інжінєрів, 84 а гроно- же визначне місце в Норвегії, 
мів, 24 ветеринарів, 110 укінчивших інститут Народного Госпо- бо в тій гал узи працює 118.224 
дарства та 39 гірників. ЛЮДИЙ, тоді як у всій міській

Наркомоівіти підходить зараз до мілітаризації всіх технї- промисловости працює 161.722
людий (з того числа 20.181 ві-

Таких курсів відкрито 60. Перешкодою до мілітаризації ком иизше 18 років).

на числила вже 
цоверх 110.000 членів.

Нині в парламенті є: 
Консерватів 
Лібералів 
Соціялїстів 

Серед соціялїстів є десять о- 
портунїстів (угодовців) і вісім 
комуністів.

В минувшім році скінчило сво 
є житє ліберальне правитель- 
ство, яке було при владі з 1913 
року; і на його місце прийшли 
консервати з Отом Гальверсе- 
ном на чолі. Золота.»доба щас
ливого панованя для норвеж- 
-ських купців, хазяїв і спекулян 
ті в кінчить сяі настають чорні 
дні прикрих турбот і гальмова
на промислового житя.
Норвежська Робітнича Партія.

✓ ків і курсів по підготовці кваліфікованих робітників. 54
54Землеволодїнєявляеть ся теж недостача постачана. має дуже

В обсягу полїтично-освітної njiauï відкрито 100.158 поза- дрібний характер, панських ве- 
шкільних установ, крім “Просвіт”, які відкривають ся з приват- ликих маєтків майже нема. В

Норвегії* є: фармів без землі

18

мої ініціативи". (Харківські “Вісти” з 25. листопада 1920 р.)
Знова в київських ‘'Вістях"' з 23. марта с. р. тов. Гринько,і^х;ба 3 садом) 

подаючи дані про шкільництво на Радянській Україні, пише: д0 2 гектарів землі
“На Праеобережу ‘на Київщині спільність українських шкіл в;д 2 до ю гект. землі 65.904 

виносить 97 процент, на Поділю відсоток ше більший, а на Во- в;д jq д0 gy гект земл; 15 590
лині 70 процент".

Се |се офіціальні дані з українських радянських жерел, які 
говорять самі за себе.

А тепер що говорить про відносини на Україні не больше- 
вик, але звичайний собі кооператор, який на початку січня с. р
приїхав з України до Константинополя. , . . JP_ И

Берлжський‘Новий Мір'з 2. цвігня с. р. доносить слідуюче: чого (лісів проц., , .о проц. 
пҐІрибувший з України до Константинополя відомий укра- ПІД > правою, а / проц. неро- 

інський кооператор Е. Ф. Филииович, в листі до одного з пра- люча ,,Устка' то 1 ХЛІ а ’ свого 
цюючих за границею кооперативних агентів так описує сучасне °PBc‘riLHe вистає і вона ді)-
положенє на Україні. Автор листа виїхав з України за границю в возить ного на ,/. ко Треба зазначити, що зі всіх 
справі службових обовязків на початку місяця січня с. р. рон 3 30ВН1' _ невтральних держав Норвегія

Прав-іїнє Центрального Українського Кооперативного Со- Лим чином риболовство, лі- розбогатїла найбільше. Jï тор-
юза “Вгкоспілка" находить ся в Харкові_в місті осідку Цен- сова промисловість; польованє, говельна фльота зросла, її тран- (комуністичної) партії від про-
трального Правительства України. В склад правлїня "Вуко- скотоводство, пароплавство спорт підніс ся високо, її збут фесійної чи промислової орга-
спілки" входять найвизначнїйші, старі кооператори України. е найважнїйші занятя в Норве- живности давав великі доходи, нїзації. досконалювали апарати при

“Єсли-б ви знали, - пите Е. Ф. Филипович,_як під тепе- г"- 3 инших галузий варто зга- Се була лихварська хвилина, Проте прилучене до IIL Інтер- допомозі яких можливо було
рішний час потрібні свідомі робітники на Україні, яке там ши- дати хіба електричне виробний коли буржуазія була вдоволе- націоналу в Норвежській Ро- збільшувати визискуване ро-
рочезне поле для праці, а які можливосте самої праці! Инодї, дво, яке розвинулось завдяки]на зі свого становища. Робіт- бітничій Партії, хоч. і було ухва бітників.
сидячи тут в Константинополі і перечитуючи віденську “Волю", гірським річкам, порогам, що ництво також не було в най- лене з деякими застереженими,] Тут культура своїми високи- 
хочеть си кричати від болю, що т>-г люди погибають в сварках, лають природну енергію. Сво- гіршому стані, бо безробітя не викликало опозицію зі сторони : ми ступінями розвитку злу-
інгригах, сплетнях; яке» знесилене і тільки; се в гой час, коли г° вугля Норвегія не має. було. реформістів, які виступили з чила ся з політикою капіталу і
там нема людий до праці. Ті, що там сидять, працюють бук- Політичні партії. Але 3 заключенєм мира спра- партії і заснували свою власну,1 стала у нього в полоні наймич-
вально по 12—15 годин на добу, перетомлюють ся, працюють в ви змінились на гірше. Величе- під назвою “Соціял-демокра- і
тяжких условинах, а разом з тим працюють з найбільшим енту- Позаяк більшість населеня зні зиски корабельників, що бу- тична Партія Норвегії”. Чисель- народжені в муках праці і ко- 
зіязмомі забуваючи про себе особисто, про свої інтереси, а не кладаєть ся з таких незалежних вало підносилйсь до 200 проц. по ся група так незначна, що ле- лєктиву працюючих, силою бу- 
оідко і про своїх близьких. дрібних фармерів та рибаків, тепер упали, бо звільнилось дви чи варта було про неї тут'ли відірвані від них, поступили

“Коли ви приїдете на Україну, вас там стрінуть з радостю".’т° се відбиваєть ся і на харак- много торговельних паропла- згадувати, коли-б се нам не да- в повне розпорядженє купки 
Автор листа є ще рік тому назад находив ся за границею і тері боротьби кляс. В першій вів від військового діла. Та до вало Загоди підкреслити бре- 'скорпійонів, що складала бур- 

ось що він пише з приводу свого повороту на Україну. половині минувшого столітя .того винищуване кораблів спи- хливість і лицемірство соціял- ! жуазну клясу, зробили
“Я радував #я буквально радостю малої дитини, котрій боротьба головним чином про- милось, а будоване пішло ско- і демократів, коли вони обвину- кою в руках володарів і обек- 

подарували гарну забавку, а все перезуване за границею вида- вадилась поміж заможною кля- рим кроком по цілому світї. вачують комуністів в розколю- том торгу,
лось мені тяжким і поганим сном ". сою аристократів і селянством, Тим чином се відбилось на ви- ваню соціалістичного руху. Со- Матеріальна культура,

Коли ви приїдете на Україну, ви не пізнаєте України. У краї- котре в Норвегії може бути чи соті зиску хазяїв, котрі поча- ' ціял-патріоти раз побачать без- „редїляла ся розвитком еконо- 
інзацга йде вперед скоре і швидко. Початкова школа вся зу- найбільше зорганізоване і ти чинити натиск .на робітничу надійність свого діла, то сей- мічних форм, давала рух посту- 
краінїзоеаиж. незалежне. Але з народженем платню. |час втікають від комуністично- [1уі а царина духовної культури

Середна школа з українізована на 50%. Університет, ко- промисловости по містах зріс Курс норвежської корони 'г0 РУХУ- А коли тепер є 21 то» ЦуЛа носительницею політичних 
церцінний і кооперативний інститути в Київі — вже зовсім у- в силу і вже в 1850 році повстає стоїть дуже високо. Се мало чок умовим, то з ними діло сто- ідеалів повної епохи і часу. І 
чраїнські школи. Політехніка з українізована на половину, революційний рух, який вили- свої несприятливі сторони в то- 1ТЬ єще гірше. коли ми зробимо мандрівку в
Кріі%того, істнує Академія Наук, Академія Штуки і прекрасна ваєть ся в повстане під прово- му, що по скінченю війни Hop- Цікаво, що С.-Д.П.Н., яка не далеке минуле, то побачимо,
національна бібліотека. Широкими кроками йде вперед і укра- дом Марка Трана, ученика Се- ; вегія не могла нічого постача- має за собою майже ніякого що в кождий період історії, 

■РіїмЬація церкви". на Симона. Сей рух було жор- тн середній Европі по деше- поважного впливу в партійних культура, наука, література і
Так говорить чоловік, шо сам не є больиіевиком, але був на стоко здушено. вій ціні, а тільки по дорогій, масах, потягла за собою десять фільософія були разом з полї-

Україні і на власні очи бачив, що там робить ся. Друга половина вісїмнайця- Норвежська риба дуже дорога, членів парламенту, лишивши тихою в античній Греції і в е-
I якими підлими і ганебними являють ся в порівнаню до того столітя відзначились бо- не дешевша за американську. H. Р. П. тільки вісім. поху Риму, вона виправдувала

наведеного всі крики української контрреволюційної іигелїген- ротьбою ліберальної партії Сей скрутний стан не має на- Тим робом в 1920 році від Н. рабство, в середні віки захища- 
ції і псеждоінтедіґенції на еміграції в ЕвролГі в Америці про те, під проводом Погана Свердру- хилу .змінитись на краще. Ko- Р. П. відкололась одна мала ла гнет февдалів і кріпацтво і 
що на Україні нищить ся асе, шо українське, що радянська па з консерватами за здїйсне- ли він в чому і змінюеть ся, то група. в новий час буржуазно-право-

' влада на Україні се “московські” та жидівські комісарі, які по- не підвалин буржуазної демо- не змінює заостреня клясової В минулому році справи сто- в ого ладу відбирала і зміцню- 
неполюють національно Україну гірше трату. Якими чорними кратії, за поширене прав стар- боротьби, яка нині в Норвегії яли не так добре, як сего роуу, вала підстави Монархізму і ім
ло змісті є ті нужденні вигуки укр. контрреволюційних недо- тінга і обмежене влади швед- заострнлась так, як і скроь по але і тоді результати конгресу періялїзму. Весь час на-протя- 
битків ського короля. І а сьому лібе- цілому світі В гірничій і ри- були для комуністів досить до- зі довгих століть вона вихону-

20.839
142.930 пролєтаріяту

Дозвіл на^горговлю надвиш
ком) збіжа.

МОСКВА, 31. марта (почто- 
ю). — Радянська Україна, йду
чи слідами Совітської Росії, 
проголосила скасоване дотепе- 
рішної роскладки збіжа, а за
вела уміркований збіжевий по
даток, 4 позволяючи селянам 
збути надвишку своїх продук
тів на місцевих торговицях.

Всеукраїнський Центральний 
Виконавчий Комітет видав від
повідні зарядженя, щоби при
готовити товари для селян на 
обмін за надвишку продуктів, 
яка останеть ся їм після запла- 
ченя нового збіжевог» подат
ку. Товарообміном мають за
нити ся місцеві кооперативи.

371поверх 50 гект. землі ся в катедру замаско- 
насильства:Разом

Позаяк більша частина Нор
вегії усіяна горами і не дає нї-

246.634

гнету капіталу над працею і 
ширили, вбивали в мозок і ду
ші цілих Поколінь пусті слова 
про “демократизм", “народну

ч

кою. Талан і Геній людини ПРОСТО З УКРАЇНИ!
Єсли ви цікаві довідатись 
про житє і працю тих товари
шів, котрі керують револю
ційним рухом на Україні, то 
замовляйте нову брошурку, 
що тільки вийшла з друку і 

називаєть ся:

ся цяць-

що о-

ПР08ІДНИКИ РЕВОЛЮ
ЦІЙНОГО РУХУ НА 

УКРАЇНІ,
В сій брошурці є подані та
кож найновійші портрети ре- 
вол. провідників, які ше не 
були печатані в Америці. 
Брошурка надасть ся до ма

сового ширеня.
Ціна 10 центів. 

Замовлена посилайте до: 
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor St. 
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